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1)4,995 <1<5215 2)5,185 <1< 5,315
3)5,195 <1<5,215 4)5,185 < 1< 5,215
5. B Tabamuie npuBe/ieHa CTORMOCTb PaGoT o nokpacke cten. [Tosbaysich naii-

HbIMH, NPEACTaBIeHHBIMH B TaGJHLE, ONPENENHTe, KaKoBa 6yJIeT CTOHMOCTE
paboT, ecau niowanb cTeHb 40 M2, cTena Genas, H AefCTBYeT Ce30HHas CKHII-

Ka B 5%.

Lser crenbi|Llena B py6aisix 3a 1 M2 (B 3aBHCHMOCTH OT [10ILAAH 10—
MelLIeHHs )
110 20 m?Tot 21 210 40 M*[oT 41 110 60 M?| cBbiwe 60 M
Gebiit 50 60 65 70
canaTHbli 55 65 70 75
1) 2400 2) 2470 3) 2280 4) 2400

6. [pencrasbTe 3HaueHne Bupaxenns (2,4 - 1073) - (4,1 10%) B Buze necs-
THUHOW IPOGH.

Orser:
7. YnpocTHTe BbipaXceHHe: —QL + 2_
a*—6a  a
Orser:
. V1210
8. YnpocTute BblpaxeHHe: “m
Orser:
9. Pewute ypasxenne: 1222 + 36z = 0.
Orser:

10. Hcnonbays pucyHoK 5, BeiGepHTe CHCTEMY YPaBHEHHH ¢ ABYMSA MepemeH-
HBIMH, peLleHHeM KOTOpoit siBasieTcsi napa (3; —2).

2y+3z=5 2z+y=—-4
1){21—5’:8 2){21~y:8
3){2y+31=5 4){22+y=—4

y-z= y-z=

11. YueGHHk no MaTeMaTHke Ha 20 py6. neweBne yueGHHKa HCTOPHH. Bbito
KyI/IeHO 2 y4eGHHKa HCTOPHH H 5 yueGHHKOB MaTeMaTHKH 3a 600 py6. [TycTb
T — CTOHMOCTb y4eGHHKA HCTOPHH, i — CTOHMOCTb yUeOHHKA MaTeMaTHKH.
BriGepute cHcTeMy ypaBHEHHH, COOTBETCTBYIOUIMX YCIOBHIO 3a4H.

yly-z=2 g [y-z=2
2z + 5y = 600 5z + 2y = 600

glz-y=2 pfe-v=2
2z + 5y = 600 52+ 2y = 600
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Bapuanr 2

Yacrs 1

1. AsToMoGHAL npoeiaet 1270 meTpos 3a oaHy MuHyTy. Kakoe pacctosiiive
ou npoesier 3a 9 wacop? OTBET BLIPAa3HTe B KHIOMETPAX.

Ortser:
2. JlaHbl BEIpAKCHHS:

3 3

a—1 2a+1 5 :
U W=y e 4)(a+1)7
Kakue H3 3THX BbIPaXKEHHIT HMEIT CMbIC/ NPH a = —1?
1)1u3 2) Toabko 1 3)1u2 4) TonbKo 2

3. Ha xoopmunatHOit npsiMoit oTMeueHbl uHcaa @ H b (em. puc. 4). Kakoe 13
CJIRMIYIOLHX YTBEPHICHHIT BEPHO?

O
b 0 a

Puc. 4

a=b_g 4) &t b
b a
4. Ha pynetxe Hanucato: [ = 5,2:0,015 m. Kax 3To ycaoBre MoxHO 3anncaTh

B BHIIC IBOAHOTO HepaBeHcTBa?

1)"*b“>0 9=ty >0




